

TO: IU13 **WAN Consortium** Request for Proposal (RFP) Vendors

FROM: Lancaster-Lebanon Intermediate Unit 13 (IU13)

DATE: **January 14, 2022**

RE: IU13 **WAN Consortium** RFP #212-011 Addendum #2

IU13 is issuing Addendum #2 with the following clarifications to questions concerning the IU13 **WAN Consortium** RFP #212-011. Please acknowledge receipt of this addendum by indicating bidder name and signature below. Return this document with the balance of the bid documents.

1. **Question 1:** Regarding the lit or wavelength service request from “Commonwealth Charter Academy - HQ” to “IU13-Lanc”: Would the vendor need to do any inside work at IU13’s Lancaster location to complete connection to Commonwealth Charter Academy?

Question 1 Answer: Vendor would need to deliver lit or wavelength service to the IU13 carrier rack in our datacenter at IU13-Lanc. IU13 will complete all other cross-connects to Commonwealth Charter Academy resources.

2. **Question 2:** Must fiberoptic cable inside the building be armored?

Question 2 Answer: Fiberoptic cable inside the building must be armored or installed in innerduct. Please specify which method is being proposed. Either way, plenum-rated materials must be used in accordance with applicable building and fire codes, and industry best practices.

Printed Name of Bidder & Company Name

Signature of Bidder’s Representative